
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

レポート ｖol.２ 

● プログラム 

● トピックス 
・「石横処でやってみたいこと」を話し合い、似た意見を持っている人や一緒になると 
化学反応を起こせそうな人などで４つのチームを作りました。 
・それぞれのチームで、短時間ではありましたが、やってみたいイベント・取り組みを話し
合い、発表しました。 

１．日 時 ２０１９年１２月８日（日） 
午後３時から午後５時まで 

２．会 場 

● 日時など 

28 名 ３．  

墨田区立外手小学校  
２階 図書室 

・クイックプロトタイピング 
（試しにイベントを考えてみる） 

・マグネットテーブル 
（チーム作り） 

「石横処でやったみたいこと（イベント、
取り組み、アイディア等）」を紙に書いて、そ
れを他の参加者と見せ合いながら話し合い、
チーム作りを行いました。 
 

【チーム作りの観点】 
 １．似たことを書いている人 
 ２．一緒になると化学反応を起こせそうな人 
 ３．自分の書いたものをすててもいいと 

思える案を書いている人 

左記の「チーム作り（マグネットテーブ
ル）」で作ったチームで、実際にやってみたい
イベントや取り組みを話し合い、模造紙でそ
のイベント・取り組みの簡単なポスターを作
り、発表しました。 
 

裏面で、今回できた４つのチームの
アイディアを紹介します。 

第２回石横処ワークショップ 
 

 



 
 
 
 

チーム名：いきいき元気チーム 
このチームのキーワードは健康とスポーツ。

ずっと健康で病院いらずの人生を送れるよう
に、障害の有無・年齢にかかわらず気軽にスポ
ーツを楽しめるイベントや継続して運動ができ
る取り組みについて話していました。 

チーム名：よいこチーム 
“よいこをつくる”をテーマに、地域の子ども

たちを育てる“おせっかいな”活動を実施してい
きたいと話していました。具体的には、大学生
と子どもたちの寺子屋や下校見守りパトロール
などの案が出ていました。 

チーム名：国際交流・ウォーキング 
日本文化の普及や国際交流の推進などを目的

にしたチームです。刀剣博物館や安田庭園など
を中心にウォーキングをしながら、外国人と交
流するイベントを実施したいと話していまし
た。 

チーム名：永久グルメフェス 
このチームのコンセプトは“食を通じて仲良

くなる・する・出来る”。この地域に住むお母さ
ん・お父さんたちの自慢の手料理や音楽が楽し
めるイベントを実施することで、地域のコミュ
ニティを深めたいと話していました。 

 

 

 

 

 

 

 第３回石横処ワークショップ テーマ「石横処の”活動計画“を立てる」 
【日時】2020 年 2 月 1 日（土）午後２時から 【会場】墨田区立二葉小学校（石原 2-1-5） 
 ※申込方法や申込期間についてはチラシ又は区ホームページ等でご確認ください。 

● 参加者の声 
アンケートにお答えいただきました。いただいたご意見を一部ご紹介します。  
・「同じような思いをもった人たちと何か地域のためになることができたらと思います。 
楽しい会でした。ありがとうごいました。」 

・「初めて参加しましたが、まわりの方の地域を良くしたいという思いにふれることが 
できて、様々なことをこの石原・横網でやってみたいと思いました。」 

・「次回ワークショップにもぜひ参加したい。」 etc 

● チーム紹介 

【発 行】石横処・墨田区 
【問合先】墨田区地域力支援部地域活動推進課まなび担当 

電話：03-5608-6202（直通） FAX：03-5608-6934 

● 次回ワークショップのご案内 

４つのチームのアイディアを紹介します。３０分程度の短い話し合いでしたが、どのチームも魅
力あるイベントや取り組みを検討していました。今後、このアイディアを膨らませていくのか、ま
たは新しいアイディアが生まれてくるのか、非常に楽しみです。 


